Итоговая контрольная работа по алгебре, 7 класс
Вариант 1.
1. Найдите значение функции   
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2. Функция задана формулой  
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. Выберите значение аргумента, при котором  
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3. Найдите значение выражения:  
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4. Упростите выражение:   
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5. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
[image: image10.wmf]
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6. Упростите выражение  
[image: image16.wmf](

)

(

)

(

)

b

а

b

а

b

а

6

5

2

7

4

-

-

-

+

-

.

1) 
[image: image17.wmf]b

a

-

                   2) 
[image: image18.wmf]b

a

2

-

                    3) 
[image: image19.wmf]b

a

+

              4) 
[image: image20.wmf]b

a

2

2

+


7. Найдите корень уравнения     
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8. Выполните умножение     
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9. Выполните умножение:  
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